APRENDEMOS LAS TABLAS CON ANTONIO
Te presento a Antonio. El y su familia
viven en la granja "Dofia Celia”“. Antonio
estudia por las mafianas, realizando las
tareas de la escuela. Luego junto a su
hermanos, ayuda en los trabajos de la
granja.
Hoy Antonio, colabora en ordefiar la vaca
Jjunto a sumamd Celia. Estd encargado de
traspasar la leche ordefiada a botellas
de 2 litros cada una.
Su mamd le pide que cuente la
cantidad de litros de leche que junta
hoy. (Lo ayudamos?
1. RESPONDO TENIENDO EN CUENTA LO
SIGUIENTE:

2 LITROS 1 BOTELLA. ES IGUAL A DECIR: — '

2 X 1= 2 (2 LITROS POR 1 VEZ ES IGUAL £ LW
A 2 LITROS).

[l ¢Cudntos litros tienen 2
BOellos ... umunmmansim i e s e T
[0 ¢Cudntos litros tienen 3

BOTEIIAS?.......cet ettt e sr st sr s sabs st s s s e .
[l ¢Cudntos litros tienen 4

botellas?. i

[ éCudntos litros de leche tienen 5
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[l ¢Cudntos litros de leche tienen 6

botellas?.......cccceceininae . . N

[1 ¢Cudntos litros de leche tienen 7

botellas? ...

[l ¢Cudntos litros de leche tienen 8
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[l ¢Cudntos litros de leche tienen 9

botellas?: i canunnmmuiniuiitanimninisnnnsass

[ Finalmente, si completé 10 botellas ¢Cudntos litros hay en 10
botRHaRR...ccicvimcisiisisiisimmiiiiaisisisisi




2. AHORA COMPLETAMOS LA TABLA DEL 2. LUEGO INTENTO DECIRLA SIN
MIRAR.

2 X 0 =0 (TODO NUMERO MULTIPLICADO POR 0 DA CERO)
2X1=
2X2=
2X3:=
2X4-=
2X5=
2X6-=
2X7=
2X8=
2X9=
2X10=

APRENDEMOS LA TABLA DEL 3 CON ANTONIO

SOLO LEER: Recordemos a Antonio y su granja. Hoy tiene que alimentar a los cerdos.

Cada uno de ellos come 3 tazas de alimento al WA & ) T,
dia. ¢Cudntas tazas comen 10 cerdos al dia? g\(@ _1_1,_3*? ==
S S
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1. RESPONDO TENIENDO EN CUENTA

LO SIGUIENTE:
3 TAZAS DE ALIMENTO ——»
1 CERDO. ES IGUAL A : DECIR3X1=3
:'“'-’i‘;_:i e “'1‘ (s =y

» (¢Cuantas tazas de alimento le corresponden a 2 cerdos?

e ¢Cudntas tazas le corresponden a 3
CePAOS?....oooeeeeeee e e
¢ {Cudntas tazas le corresponden a 4
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¢ {(Cudntas tazas le corresponden a 5
CEPdaS o en e
e (Cudntas tazas le corresponden a 6
(o=t s (o= OO
e (Cuantas tazas le corresponden a 7
CBPAOS?....veiveareseears s srsessssesens s sesss s sassses s ssasens s snsnsssssnsnssssnsssasssas
e ¢Cudntas tazas le correspondena 8
CerdoS i nnanisani
e ¢Cudntas tazas le correspondena 9
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e ¢Cudntas tazas le corresponden a 10
PO S
2. COMPLETO LA TABLA DEL 3. LUEGO INTENTO DECIRLA SIN MIRAR.
RECUERDO QUE TODO NUMERO MULTIPLICADO POR 0 DA O.
¢« 3X0=
e 3X1=
e 3X2=
e« 3X3=
e 3X4:=
e 3X5=
e 3X6=
e 3XT7:=
« 3X8=
« 3XO9=
e 3X10=



